Вариант 27.

Задание B1 (№ 24313).Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 110 рублей за штуку и продает с наценкой 30%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 600 рублей? 
﻿Задание B2 (№ 27534). На рисунке жирными точками показана цена нефти на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 4 по 19 апреля 2002 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена барреля нефти в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наибольшую цену нефти на момент закрытия торгов в указанный период (в долларах США за баррель).
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Задание B3 (№ 3185). Найдите корень уравнения [image: image2.png]log;(x+9) = log;(2x—11)



. 
Задание B4 (№ 19227). В треугольнике ABC [image: image3.png]


, [image: image4.png]


. Найдите [image: image5.png]tgA



.
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Задание B4 (№ 19733). В треугольнике ABC угол C равен [image: image6.png]90"



, [image: image7.png]sin.



, [image: image8.png]


. Найдите AB.
Задание B6 (№ 24251
)Найдите площадь четырехугольника, изображенного на рисунке. 
Задание B7 (№ 17967). Найдите значение выражения: [image: image9.png]



[image: image23.png]


Задание B8 (№ 9247). На рисунке изображён график функции [image: image10.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image11.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image12.png]


в точке [image: image13.png]X0



.
Задание B9 (№ 25909)

Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые).
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Задание B10 (№ 28665)

Cкейтбордиcт прыгает на cтоящую на рельcах платформу, cо cкороcтью [image: image15.png]


 м/c под оcтрым углом [image: image16.png]


к рельcам. От толчка платформа начинает ехать cо cкороcтью [image: image17.png]m

M

veosa



 (м/c), где [image: image18.png]


 кг — маccа cкейтбордиcта cо cкейтом, а [image: image19.png]


 кг — маccа платформы. Под каким макcимальным углом [image: image20.png]


(в радуcах) нужно прыгать, чтобы разогнать платформу не менее чем до 0,4 м/c? 

Задание B11 (№ 4163)

Найдите наибольшее значение функции [image: image21.png]9cosx+ 15x—4




на отрезке [image: image22.png]


. 

Задание B12 (№ 39015)

Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью 30 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью, на 9 км/ч большей скорости первого, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого автомобилиста. Ответ дайте в км/ч.

